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     Българските читалища са живият извор на българския дух и култура през 

вековете. Там е запалена искрата и пламва огънят на Българското 

възраждане. Там е мястото, в което се поддържат живи българските 

традиции, мястото, в което малките българчета научават от своите баби и 

дядовци за бита, културата, прекрасните песни и танци, живите български 

шевици, където пламва и завинаги остава в сърцата им огънчето на 

българщината. 

     Дейността на читалището е съпричастна с целия обществен и културен 

живот, който кипи в село Дагоново и общината. Под читалищната стряха се 

проведоха почти всички по-значими културно-масови мероприятия и 

прояви, организирани както от читалищното ръководство, така и от 

ръководството на общината и обществените организации. Читалище 

„Възрожденец - 2011” винаги е било един от партньорите на ръководството 

на общината в областта на културата. Традиция е заедно да се подготвят и 

провеждат утвърдените празници и мероприятия. Днес със своята дейност 

читалището доказва, че е изградено на принципите на доброволността и 

демократизма и че е самоутвърждаващо се културно просветно сдружение 

на всички граждани. То е отворено за цялата местна общност и въздейства 

върху духа и нравствеността, обединява и приютява всички, които желаят 

да се докоснат до новите достижения на културата. Тук е мястото, където 

широк кръг деца и възрастни изучават културно- историческото наследство 

на родния край, занимават се с творчество и ползват различни видове 

услуги.       

     През изминалата 2019 година НЧ „Възрожденец – 2011“ направи 

следните мероприятия: 

1. На 8-ми март съвместно с ДГ село Дагоново, организирахме празничен 

концерт с участието на децата от детската градина в киносалона на 

читалището; 

2. На 24-ти май съвместно с НУ „Петко Р. Славейков“ село Дагоново, 

организирахме празничен концерт с участието на учениците, състоящ се в 

киносалона на читалището;  



3. На 3-ти юни – Рамазан Байрам организирахме празничен концерт състоящ 

се в центъра на село Дагоново съвместно с кмета на селото Иван Барабунов. 

На концерта присъстваха и гости от всички съседни села; 

4. На 26-ти юли участвахме в международен фолклорен фестивал – село 

Дорково със самодейците от мъжката певческа група към НЧ „Възрожденец 

– 2011“ село Дагоново;  

5. На 10-ти август – Курбан Байрам организирахме празничен концерт 

състоящ се в центъра на село Дагоново съвместно с кмета на селото Иван 

Барабунов. На концерта присъстваха и гости от всички съседни села; 

6. На 15-ти септември съвместно с НУ „Петко Р. Славейков“ село Дагоново, 

организирахме програма, на която участваха почти всички ученици в двора 

на училището; 

7. На 31-ви декември организирахме празничен концерт състоящ се в 

центъра на село Дагоново съвместно с кмета на селото Иван Барабунов. На 

концерта присъстваха и гости от всички съседни села. След концерта бяхме 

организирали и празнична заря;  

      

     Едно от хубавите неща, които с все по-голяма сила се развиват , е това че 

в читалището идват все повече млади хора, които се включват в нашите 

мероприятия. Библиотеката, като част от читалищната структура, 

организира и реализира много и разнообразни културно – масови 

мероприятия. Поклон и дълбока признателност към труда на всички ония 

възрожденци,читалищни дейци и творци, които положиха основите на 

читалищното дело в нашия край, към всички съвременници, които с 

дейността си дават своя принос за духовното издигане на населението в 

нашето будно градче!  
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